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Ata da Primeira Sessão Ordinária, do segundo ano da Décima Quinta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos quatro de 

fevereiro de dois mil e quatorze, às dezenove horas e trinta minutos, na Sala das 

Sessões “Vereador Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no 

Edifício Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto. Vice-Presidente Sr. Adilson José Abrucez. 

Secretários Srs. Rita de Cássia Siste Bergamasco e Ângelo Roberto Torres. 

Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, 

de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vereador 

Adilson José Abrucez para proferir o seguinte texto: Livro do Eclesiástico – 

Capítulo 30, versículos 21 a 25: “Não se deixe dominar pela tristeza, nem se 

aflija com preocupações. Alegria do coração é vida para o homem, e a 

satisfação lhe prolonga a vida. Anime-se, console o coração e afaste a 

melancolia para longe. Pois a melancolia já arruinou muita gente, e não serve 

para nada. Inveja e ira encurtam os anos, e a preocupação faz envelhecer antes 

do tempo. Coração alegre favorece o bom apetite e faz sentir o gosto da 

comida.” A seguir, o Sr. Presidente determinou a feitura da chamada, onde foi 

anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Adilson José Abrucez, 

Alexandre da Silva Santos, Alfredo Chiavegato Neto, Ângelo Roberto Torres, 

David Hilário Neto, Fábio Augusto Pina, Gerson Antonio, Luiz Carlos de 

Campos, Luiz Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste Bergamasco, Rodrigo da 

Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva e William de Souza Silva. 

Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes 

palavras: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”, declarou 

aberta a Sessão,  dando início ao Expediente: primeiramente, o Sr. Presidente 

colocou em votação as Atas:  da 29ª Sessão Ordinária, realizada em 10 de 

dezembro de 2013, em votação foi aprovada por unanimidade de votos; da 8ª 

Sessão Extraordinária, realizada em 10 de dezembro de 2013, em votação foi 

aprovada por unanimidade de votos; da 9ª Sessão Extraordinária, realizada em 

10 de dezembro de 2013, em votação foi aprovada por unanimidade de votos; 

da 10ª Sessão Extraordinária, realizada em 13 de dezembro de 2013, em 

votação foi aprovada por unanimidade de votos; da 11ª Sessão Extraordinária, 

realizada em 13 de dezembro de 2013, em votação foi aprovada por 

unanimidade de votos; da 12ª Sessão Extraordinária, realizada em 26 de 

dezembro de 2013, em votação foi aprovada por unanimidade de votos. Depois 

de aprovadas pelo Plenário, foram todas as atas assinadas pela Mesa. A seguir, 

o Sr. Presidente determinou a leitura da Matéria Constante do Expediente: pela 
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ordem, o Sr. David Hilário Neto pediu a palavra apresentando requerimento 

verbal, baseado no Art. 213, II do Regimento Interno solicitando que fosse 

dispensada a leitura da matéria oriunda do Executivo Municipal, dos projetos e 

das Indicações dos Senhores Vereadores, e das correspondências de diversos, 

lendo-se apenas as ementas, como constavam na pauta; em discussão e votação, 

foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos.  A seguir, do Senhor Prefeito 

foram lidas as ementas dos seguintes ofícios: 1. Ofício DER nº 134/2013, 

encaminhando a Casa Veto Total oposto ao Projeto de Lei nº 063/2013, do 

Executivo Municipal, que dispõe sobre denominação de logradouro público 

(Avenida José Carlos Chiorato), na forma que especifica, depois de lido, foi o 

referido Veto encaminhado para as Comissões Permanentes para parecer; 2. 

Ofício SEGOV nº 0817/2013, dando resposta ao Requerimento nº 119/2013, do 

Sr. Ângelo Roberto Torres solicitando ao Executivo Municipal e ao Secretário 

de Transportes de Campinas, construção na rodoviária de Campinas, de um 

terminal de ônibus com cobertura para os ônibus de Jaguariúna/Campinas; 3. 

Ofício SEGOV nº 0818/2013, dando resposta ao Requerimento nº 093/2013, 

dos Srs. Luiz Gustavo Gothardo e Adilson José Abrucez solicitando à Expresso 

Metrópolis Transportes e Viagens Ltda, que os ônibus suburbanos que fazem a 

linha Jaguariúna-Campinas e vice-versa possam adentrar na Rodoviária de 

Campinas (com cópia para o Sr. Prefeito); 4. Ofício SEGOV nº 0856/2013, 

acusando o recebimento do Requerimento nº 288/2013, do Sr. Adilson José 

Abrucez solicitando informar se existe projeto de desratização no Município, 

especificamente nos Bairros Nova Jaguariúna e Dom Bosco; 5. Ofício SEGOV 

nº 0857/2013, acusando o recebimento do Requerimento nº 291/2013, do Sr. 

Ângelo Roberto Torres solicitando informação de quando será implantado um 

sistema de monitoramento por GPS, nos ônibus urbanos e intermunicipais, em 

cumprimento ao disposto na Lei nº 2025 de 21/12/10, art. 18 § 2º; 6. Ofício 

SEGOV nº 0858/2013, acusando o recebimento do Requerimento nº 296/2013, 

do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informações de quando serão 

iniciadas as obras da rede de esgoto e de asfalto nos Bairros Floresta, Bom 

Jardim e Santo Antonio do Jardim; 7. Ofício SEGOV nº 0861/2013, acusando o 

recebimento do Requerimento nº 298/2013, do Sr. William de Souza Silva 

solicitando informações referentes aos radares instalados no Município; 8. 

Ofício SEGOV nº 0862/2013, acusando o recebimento do Requerimento nº 

299/2013, do Sr. William de Souza Silva solicitando informações urgentes 

referentes à creche do Jardim Europa; 9. Ofício SEGOV nº 0863/2013, 

acusando o recebimento do Requerimento nº 300/2013, do Sr. William de 
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Souza Silva solicitando informações se foram feitas melhorias antes solicitadas, 

no Bairro Floresta; 10. Ofício SEGOV nº 0864/2013, acusando o recebimento 

das Indicações nºs.: 642 e 651/2013 do Sr. David Hilário Neto; 643/2013 do Sr. 

Luiz Carlos de Campos; 644/2013 do Sr. Rodrigo da Silva Blanco; 645/2013 do 

Sr. Adilson José Abrucez; 646 e 655/2013 do Sr. Ângelo Roberto Torres; 647, 

648, 652 e 653/2013 do Sr. Gerson Antonio; 649/2013 do Sr. Luiz Gustavo 

Gothardo; 650/2013 do Sr. Romilson Nascimento Silva; 654/2013 do Sr. 

Alexandre da Silva Santos; 656, 657 e 658/2013 do Sr. William de Souza Silva; 

11. Ofício SEGOV nº 0865/2013, acusando o recebimento do Requerimento nº 

303/2013 do Sr. Ângelo Roberto Torres solicitando informações sobre solução 

para o problema das águas de chuvas na rua Macieira, ao lado do Posto de 

Saúde do bairro Roseira de Cima e a construção de mais bueiros; 12. Ofício 

SEGOV nº 0866/2013, acusando o recebimento do Requerimento nº 305/2013 

do Sr. William de Souza Silva solicitando informações sobre o porquê ainda 

não foi realizado o serviço de atendimento solicitado pela Indicação nº 

373/2013, referente à limpeza dos bueiros e dedetização dos mesmos e das 

calçadas e guias da Praça Dom Bosco;  13. Ofício SEGOV nº 0867/2013, 

acusando o recebimento do Requerimento nº 306/2013 do Sr. William de Souza 

Silva solicitando informações sobre iluminação pública na Avenida Sylvio 

Rinaldi; 14. Ofício SEGOV nº 0868/2013, acusando o recebimento do 

Requerimento nº 307/2013 do Sr. William de Souza Silva solicitando 

informações do motivo de não ter atendido as reivindicações que especifica, do 

Condomínio Quinta das Pitangueiras, solicitado no atendimento pessoal 

“Atende Fácil” pela subsíndica; 15. Ofício SEGOV nº 0869/2013, acusando o 

recebimento do Requerimento nº 308/2013 do Sr. William de Souza Silva 

solicitando informações sobre implantação de iluminação pública na Estrada 

Fazenda Santa Júlia; 16. Ofício SEGOV nº 0870/2013, acusando o recebimento 

do Requerimento nº 309/2013 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando 

informações sobre instalação de Academias ao Ar Livre nos Bairros Santo 

Antonio do Jardim e Bom Jardim; 17. Ofício SEGOV nº 0871/2013, acusando 

o recebimento do Requerimento nº 310/2013 do Sr. Romilson Nascimento Silva 

solicitando informações sobre previsão para construção de posto de saúde/UBS 

para atender os Bairros Floresta, Santo Antonio do Jardim e Bom Jardim; 18. 

Ofício SEGOV nº 0872/2013, acusando o recebimento do Requerimento nº 

312/2013 do Sr. Adilson José Abrucez solicitando informações sobre o 

andamento e a previsão de solução para o requerimento, protocolado sob nº 

9563/2011 da Associação dos Moradores do Bairro Bom Jardim, que pede a 
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abertura de rua que foi fechada por particulares deste bairro feita através de 

cerca sem autorização da Prefeitura; 19. Ofício SEGOV nº 0875/2013, 

acusando o recebimento do Requerimento nº 314/2013 do Sr. William de Souza 

Silva informações do motivo do fechamento do PEC e porque não manter as 

crianças de 4 a 6 anos em período integral nas creches; 20. Ofício SEGOV nº 

0876/2013, acusando o recebimento das Indicações nºs.: 659/2013 do Sr. 

Ângelo Roberto Torres; 660, 661 e 662/2013 do Sr. Romilson Nascimento 

Silva. A seguir, dos Senhores Vereadores foram apresentados: Projetos, lendo-

se apenas as ementas: 1. De Decreto Legislativo do Sr. David Hilário Neto, que 

dispõe sobre concessão de título de “Cidadão Jaguariunense” ao Sr. Ricardo 

Alexandre Oliveira Sardinha; 2. De Decreto Legislativo do Sr. Romilson 

Nascimento Silva, que dispõe sobre concessão de título de “Cidadão 

Jaguariunense” ao Sr. Hilário Sebastião Argemiro; depois de lidos foram os 

referidos projetos encaminhados para as Comissões Permanentes para parecer; 

Requerimentos: 1. Dos Srs. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres e Luiz 

Carlos de Campos - Bozó solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre o atendimento da Indicação nº 506/2013, que solicita a construção de uma 

lombada na rua Rovaron, próximo ao número 91, no bairro João Aldo Nassif 

(acompanha abaixo-assinado); 2. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando 

ao Diretor do D.E.R. Departamento de Estradas de Rodagem – DR1-Campinas 

solicitando que o guard rail a ser colocado na segunda pista da SP95, no km 69 

– Turma Noventa, entre o bairro Florianópolis e a Estação de Captação d’água, 

neste Município, seja feito de concreto, e não de metal; 3.  Dos Srs. Adilson 

José Abrucez e Luiz Carlos de Campos - Bozó solicitando ao Executivo 

Municipal informações que especifica sobre a Lei nº 1.541/2004, que proíbe o 

uso de cerol ou qualquer material cortante em linhas ou fios usados para 

empinar pipas no Município de Jaguariúna; 4. Dos Srs. Rodrigo da Silva 

Blanco-Magrão, Gerson Antonio –Gerson do Gás e Luiz Carlos de Campos - 

Bozó solicitando ao Executivo Municipal informar quando será realizado o 

recuo de um metro no canteiro do Parque Linear, localizado no Balão existente 

entre a Vila S. José e o Jardim Boa Vista, sentido Vila 12 de Setembro; 5. Do 

Sr. Luiz Carlos de Campos - Bozó solicitando ao Executivo Municipais 

informações se o adicional de 30% a ser pago aos Vigilantes Patrimoniais em 

conformidade com a Portaria nº 1.885/2013 do Ministério do Trabalho e 

Emprego, é devido aos servidores públicos do município que exercem 

atividades de segurança patrimonial, e se afirmativo quando começará a ser 

pago a tais servidores; 6. Do Sr. Luiz Carlos de Campos - Bozó solicitando ao 
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Deputado Estadual José Antonio Barros Munhoz intercessão junto ao Governo 

do Estado para pavimentação de parte da Estrada JGR 254 – Santa Cruz e da 

Estrada JGR 321 – Joaquim Parnaíba da Silva, localizadas no Bairro Tanquinho 

Velho, neste Município, em torno de 5km; 7. Do Sr. Gerson Antonio – Gerson 

do Gás solicitando ao Executivo Municipal informações se há alguma previsão 

de reajuste nos valores das bolsas pagas aos Estagiários que atuam na 

Prefeitura; 8. Da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco solicitando ao Executivo 

Municipal informações se será aplicada a Lei Federal 12.740/12 e adequada no 

quadro dos funcionários públicos municipais que optarem em permanecer no 

regime CLT na função de vigilante patrimonial; 9. Da Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco solicitando ao Executivo Municipal informações se existe a 

intenção dos vigilantes patrimoniais que estão no Regime Estatutário terem o 

mesmo direito especificado na Lei Federal 12.740/12; 10. Da Sra. Rita de 

Cássia Siste Bergamasco solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo e Viação 

Ltda. informações se houve, realmente, alteração no horário de meia em meia 

hora para uma hora dos ônibus da linha do bairro Dr. João Aldo Nassif; 11. Do 

Sr. William de Souza Silva – Zidane solicitando ao Executivo Municipal 

informações de qual a data definitiva para entrega das casas populares do 

empreendimento Jaguariúna I, entre outra questão; 12. Do Sr. William de Souza 

Silva – Zidane solicitando à CPFL Jaguari a troca dos postes na Estrada JGR 

221, sentido aos bairros Bom Jardim, Santo Antonio do Jardim e Floresta; 13. 

Do Sr. William de Souza Silva – Zidane solicitando às Estâncias Metrópolis 

Turismo e Viação Ltda. a inclusão de mais um horário de ônibus às 5h30min. 

na linha urbana que faz o bairro Santo Antonio do Jardim, Bom Jardim e 

Floresta/Centro da Cidade; 14. Da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco 

solicitando à Telefônica Telecomunicações Ltda. a instalação de orelhões 

públicos no Condomínio Residencial Jaguariúna I e Jaguariúna II. Indicações, 

lendo-se apenas as ementas: 1. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres 

solicitando ao Executivo Municipal, construção de uma lombada na rua Laura 

Fracheta Poltronieri, próximo ao número 95, bairro Nova Jaguariúna; 2. Do Sr. 

Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

construção de uma lombada na rua George Teodoro, altura do nº 152 B, na Vila 

Mário Finotelli; 3. Dos Srs. Gerson Antonio – Gerson do Gás, Rodrigo da Silva 

Blanco – Rodrigo Magrão e Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres 

solicitando ao Executivo Municipal benfeitorias que especifica no Parque 

Maria Stela Bianco Torres – Parque da Nona, no bairro Roseira de Cima; 4. 

Dos Srs. Gerson Antonio – Gerson do Gás e Alexandre da Silva Santos – 
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Xanddy solicitando ao Executivo Municipal construção de lombadas nas ruas 

Eny Ponce Vilela Lima e José Fernandes, próximo às entradas dos 

Condomínios Jaguariúna I e II, no bairro Cruzeiro do Sul; 5. Do Sr. Gerson 

Antonio – Gerson do Gás solicitando ao Executivo Municipal implantar uma 

ciclovia em torno do Parque dos Lagos I e II; 6. Dos Srs. Gerson Antonio – 

Gerson do Gás e Rodrigo da Silva Blanco - Magrão solicitando ao Executivo 

Municipal manutenção e revitalização da Praça Menegon, no bairro São José 

que e conforme especifica; 7. Do Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás 

solicitando ao Executivo Municipal rondas da Guarda Municipal no bairro Dr. 

João Aldo Nassif, em especial na rua Pires e no Parque Serra Dourada; 8. Do 

Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás solicitando ao Executivo Municipal 

operação para revitalizar e tapar buracos no asfalto de toda cidade, em especial 

nas principais ruas e avenidas; 9. Do Sr. Luiz Gustavo Gothardo solicitando ao 

Executivo Municipal calçamento da rua Vigato, no trecho entre as ruas 

Alexandre Marion e Pinto Catão; 10. Do Sr. Adilson José Abrucez solicitando 

ao Executivo Municipal intensificar o policiamento na Praça Brasília, 

localizada na rua José Alves Guedes; 11. Do Sr. Adilson José Abrucez 

solicitando ao Executivo Municipal acrescentar nas placas indicativas de 

velocidade máximas situadas dentro da distância regulamentar do CONTRAN 

– Conselho Nacional de Trânsito, antes dos radares, o texto “Controle 

Eletrônico de Velocidade”; 12. Do Sr. Adilson José Abrucez solicitando ao 

Executivo Municipal colocação de lombada na rua Carlos Bergamasco entre os 

números 58 e 60, bairro Nova Jaguariúna; 13. Do Sr. Gerson Antonio – Gerson 

do Gás solicitando ao Executivo Municipal construção de Academias ao ar 

livre em todos os bairros (Parques e praças); 14. Do Sr. Gerson Antonio – 

Gerson do Gás solicitando ao Executivo Municipal manutenção e revitalização 

da ponte sobre a linha férrea, localizada na estrada municipal do bairro 

Tanquinho; 15. Do Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás solicitando ao 

Executivo Municipal implantar máquinas copiadoras em todos os Postos de 

Saúde e Farmácia Popular, para fornecimento de cópias das receitas de 

medicamentos de uso contínuo, a todos os pacientes que necessitarem desse 

procedimento; 16. Do Sr. Luiz Carlos de Campos - Bozó solicitando ao 

Executivo Municipal feitura de rampa de acesso para pedestres da rua Capitão 

Ulisses Masotti (Av. Marginal), para a rua Cel. Amâncio Bueno, margeando o 

terreno onde está instalada a Guarda Municipal; 17. Do Sr. Alfredo Chiavegato 

Neto solicitando ao Executivo Municipal troca das telas de proteção do Parque 

Linear, em especial do trecho entre a FAJ e a APAE; 18. Do Sr. Fábio Augusto 
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Pina solicitando ao Executivo Municipal construção de cobertura, com 

colocação de bancos, no ponto de ônibus existente próximo ao Supermercado 

Bon-Netto, na Vila Jorge Zambom; 19. Da Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco solicitando ao Executivo Municipal a limpeza das ruas e avenidas 

bem como a coleta de lixo, diariamente, no interior dos bairros, em especial no 

bairro Florianópolis; 20. Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo 

Municipal elaboração de projeto de lei que institui o Programa Bolsa Talento 

Esportivo, no âmbito do Município de Jaguariúna; 21. Do Sr. William de Souza 

Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal limpeza, poda de árvores, 

corte de matas, limpeza de fossa e retirada de entulhos de áreas verdes nos 

bairros Bom Jardim, Santo Antonio do Jardim e Floresta; 22. Do Sr. William de 

Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal poda de árvores na 

rua Tassinari, próximo ao nº 473, no Jardim Dona Luiza; 23. Do Sr. William de 

Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal reforma da quadra 

poliesportiva do Parque Serra Dourada, no bairro Dr. João A. Nassif, entre 

outras medidas; 24. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao 

Executivo Municipal rondas constantes da Guarda Municipal nos bairros Bom 

Jardim, Santo Antonio do Jardim e Floresta; 25. Do Sr. William de Souza Silva 

- Zidane solicitando ao Executivo Municipal substituição dos bebedouros, 

reposição de ventiladores e instalação de academia da Terceira Idade, ao ar 

livre, na Estação de Guedes; 26. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane 

solicitando ao Executivo Municipal a colocação de bancos na Praça Santa Cruz; 

27. Da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco solicitando ao Executivo 

Municipal a instalação de ponto de ônibus nas imediações do Condomínio 

Residencial Jaguariúna I e II; 28. Da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamaso 

solicitando ao Executivo Municipal pintura e sinalização das lombadas na Av. 

Pacífico Moneda, no Vargeão; Moções: 1. Dos Srs. Luiz Carlos de Campos – 

Bozó e Adilson José Abrucez de congratulações e louvor aos Srs. Rodolfo 

Antonio Versori e Vaner Vitor Versori, proprietários da Jaguar Plásticos Ltda, 

pelo trabalho que esta Indústria desenvolve no Município, vindo de encontro 

aos anseios da sociedade e levando o nome de Jaguariúna, não só pelo País, 

mas por todo o mundo; 2. Do Sr. Romilson Nascimento Silva de congratulações 

e louvor aos empresários da JRS Computação, Senhor João Rodrigues dos 

Santos, Senhora Regina Aparecida Catão dos Santos e colaboradores, pelo 

Prêmio MPE Brasil – Prêmio de Competitividade às Micro e Pequenas 

Empresas, ciclo 2013 recebido em 20 de dezembro de 2013; 3. Do Sr. Luiz 

Carlos de Campos - Bozó de pesar pelo passamento de Daniel dos Santos de 
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Jesus, ocorrido no dia 1º de fevereiro corrente, aos 36 anos de idade. A seguir, 

foram lidas as ementas das seguintes correspondências de Diversos: 1. 

Comunicado CM 297171/2013 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação sobre liberação de verba para o Município no valor de R$ 

396.468,31;  2. Ofício nº 587/2013 do Sr. Prefeito Municipal de Santo Antonio 

de Posse acusando o recebimento da Moção nº 112/2013 dos Srs. William de 

Souza Silva – Zidane e Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de 

congratulações ao Sr. Mauricio Dimas Comisso Equipe e Vereadores 

apoiadores pela realização da EXPOPOSSE – RODEIO – VOLTANDO ÀS 

ORIGENS, acontecida de 14 a 17 de novembro, naquela cidade; 3. Carta do 

Diretor das Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. dando resposta ao 

Requerimento nº 265/2013 do Sr. William de Souza Silva solicitando que os 

ônibus que fazem a linha dos Bairros Nova Jaguariúna e Colinas do Castelo 

passem pela Estrada Santa Júlia; 4. Carta do Diretor das Estâncias Metrópolis 

Turismo e Viação Ltda. dando resposta ao Requerimento nº 297/2013 do Sr. 

Ângelo Roberto Torres para que os horários dos ônibus que fazem a linha 

Rodoviária/Tanquinho sejam adaptados para que possam entrar na estrada do 

Guayçara, até a portaria das Empresas, conciliando os horários de entrada e 

saída de funcionários; 5. Carta do Diretor das Estâncias Metrópolis Turismo e 

Viação Ltda. dando resposta ao Requerimento nº 272/2013 do Sr. Romilson 

Nascimento Silva solicitando para que seja feita alteração no percurso dos 

ônibus que fazem a linha para Campinas, ao invés de fazer o retorno no balão 

do Jaguar Shopping, que seja estendido até o ponto de ônibus do Parque 

Florianópolis na SP-95, Rodovia João Beira; 6. Carta do Diretor das Estâncias 

Metrópolis Turismo e Viação Ltda. dando resposta ao Requerimento nº 

271/2013 do Sr. Ângelo Roberto Torres solicitando informações sobre a linha 

de ônibus para o Camanducaia; 7. Carta do Diretor das Estâncias Metrópolis 

Turismo e Viação Ltda. dando resposta ao Requerimento nº 311/2013 da Sra. 

Rita de Cássia Siste Bergamasco solicitando mudança do ponto de ônibus 

localizado na Avenida Marginal ou se possível fazer um recuo; 8. CT PL R*RB 

580/2013 da Gerente de Divisão Institucional da Telefônica/Vivo dando 

resposta ao Requerimento nº 266/2013 do Sr. William de Souza Silva 

solicitando troca dos postes que estão caindo na estrada municipal Jaguariúna-

Santo Antonio de Posse, sentido Parque Ana Helena; 9. CT PL R*RB 582/2013 

da Gerente de Divisão Institucional da Telefônica/Vivo dando resposta ao 

Requerimento nº 264/2013 do Sr. William de Souza Silva solicitando a troca do 

poste de madeira da rua Marchesini, próximo ao nº 98, no bairro Dr. João Aldo 
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Nassif; 10. CT PL R*RB 584/2013 da Gerente de Divisão Institucional da 

Telefônica/Vivo dando resposta ao Requerimento nº 293/2013 do Sr. Romilson 

Nascimento Silva solicitando informação se existe um cronograma para 

instalação de antenas de celular nos Bairros Parque Florianópolis, Jardim 

Pinheiros, Floresta, Stº Antonio do Jardim e Bom Jardim; 11. Ofício nº 

080/2013 do Superintendente Técnico da Associação Santa Maria de Saúde 

dando resposta ao Requerimento nº 292/2013 do Sr. Gerson Antonio 

solicitando informações referentes à falta de médicos endocrinologistas no 

Hospital Walter Ferrari; 12. Ofício ARINS nº 973/2013 do Coordenador de 

Relações Institucionais da Secretaria de Estado da Educação acusando 

recebimento da Moção nº 104/2013 da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco de 

congratulações e louvor à EE “Profª. Júlia Calhau Rodrigues” pela realização 

da IV Feira de Ciências e Arte, acontecida em 23 de outubro do corrente; 13. 

Ofício nº 004/2014 do Superintendente Técnico da Associação Santa Maria de 

Saúde dando resposta ao Requerimento nº 304/2013 do Sr. Ângelo Roberto 

Torres solicitando que o exame de Ultrassonografia seja feito no período da 

noite e aos finais de semana para atender às gestantes; 14. CE-Renovias -

011/2014 do Diretor Presidente da Renovias Concessionária S/A dando 

resposta ao Requerimento nº 290/2013 do Sr. Ângelo Roberto Torres 

solicitando sinalização da faixa de acostamento e ponto de ônibus na Rodovia 

SP-340, sentido Campinas/Jaguariúna e também, a alça de acesso sentido Mogi 

Mirim/Campinas, entrada do Bairro Roseira de Cima, neste Município; 15. 

Processo nº 021/2013 – Finanças e Contabilidade desta Casa de Leis referente 

ao Balancete de Despesas e Receitas da Câmara Municipal de Jaguariúna do 

mês de novembro de 2013; 16. Processo nº 022/2013 – Finanças e 

Contabilidade desta Casa de Leis referente ao Balancete de Despesas e Receitas 

da Prefeitura Municipal de Jaguariúna do mês de novembro de 2013; 17. 

Processo nº 023/2013 – Finanças e Contabilidade desta Casa de Leis referente 

ao Balancete de Despesas e Receitas da Câmara Municipal de Jaguariúna do 

mês de dezembro de 2013; 18. Processo nº 024/2013 – Finanças e 

Contabilidade desta Casa de Leis referente ao Balancete de Despesas e Receitas 

da Prefeitura Municipal de Jaguariúna do mês de dezembro de 2013. A seguir, 

o Sr. Presidente colocou em votação as proposituras abaixo, comunicando que 

se houvesse desejo de discussão, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, 

alínea única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: pela 

ordem,  o Sr. Alfredo Chiavegato Neto pediu a palavra e apresentou 

requerimento verbal, baseado no Art. 243, I, e § 3°do Regimento Interno, 
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solicitando que a votação das proposituras acontecesse pelo processo simbólico, 

onde os que estivessem de acordo permaneceriam sentados, e os contrários se 

levantariam, visto o acúmulo de proposituras; em discussão e votação o 

requerimento verbal, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; a 

seguir, o Sr. Presidente colocou em votação as  proposituras, pelo processo 

simbólico, conforme preceituava o § 1º do Artigo 243, comunicando que os 

Vereadores que fossem favoráveis permanecessem sentados, e os que fossem 

contrários ficassem em pé: 1. Requerimento dos Srs. Ângelo Roberto Torres – 

Neguita Torres e Luiz Carlos de Campos - Bozó solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o atendimento da Indicação nº 506/2013, que 

solicita a construção de uma lombada na rua Rovaron, próximo ao número 91, 

no bairro João Aldo Nassif (acompanha abaixo-assinado), em votação, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto solicitando ao Diretor do D.E.R. Departamento de Estradas de 

Rodagem – DR1-Campinas solicitando que o guard rail a ser colocado na 

segunda pista da SP95, no km 69 – Turma Noventa, entre o bairro Florianópolis 

e a Estação de Captação d’água, neste Município, seja feito de concreto, e não 

de metal, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos;  3. 

Requerimento dos Srs. Adilson José Abrucez e Luiz Carlos de Campos - Bozó 

solicitando ao Executivo Municipal informações que especifica sobre a Lei nº 

1.541/2004, que proíbe o uso de cerol ou qualquer material cortante em linhas 

ou fios usados para empinar pipas no Município de Jaguariúna, em votação, foi 

o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4. Requerimento dos Srs. 

Rodrigo da Silva Blanco-Magrão, Gerson Antonio – Gerson do Gás e Luiz 

Carlos de Campos - Bozó solicitando ao Executivo Municipal informar quando 

será realizado o recuo de um metro no canteiro do Parque Linear, localizado no 

Balão existente entre a Vila S. José e o Jardim Boa Vista, sentido Vila 12 de 

Setembro, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. 

Requerimento do Sr. Luiz Carlos de Campos - Bozó solicitando ao Executivo 

Municipais informações se o adicional de 30% a ser pago aos Vigilantes 

Patrimoniais em conformidade com a Portaria nº 1.885/2013 do Ministério do 

Trabalho e Emprego, é devido aos servidores públicos do município que 

exercem atividades de segurança patrimonial, e se afirmativo quando começará 

a ser pago a tais servidores, em votação, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 6. Requerimento do Sr. Luiz Carlos de Campos - Bozó 

solicitando ao Deputado Estadual José Antonio Barros Munhoz intercessão 

junto ao Governo do Estado para pavimentação de parte da Estrada JGR 254 – 
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Santa Cruz e da Estrada JGR 321 – Joaquim Parnaíba da Silva, localizadas no 

Bairro Tanquinho Velho, neste Município, em torno de 5km, em votação, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 7. Requerimento do Sr. Gerson 

Antonio – Gerson do Gás solicitando ao Executivo Municipal informações se 

há alguma previsão de reajuste nos valores das bolsas pagas aos Estagiários que 

atuam na Prefeitura, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; 8. Requerimento da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco solicitando ao 

Executivo Municipal informações se será aplicada a Lei Federal 12.740/12 e 

adequada no quadro dos funcionários públicos municipais que optarem em 

permanecer no regime CLT na função de vigilante patrimonial, em votação, foi 

o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9. Requerimento da Sra. Rita de 

Cássia Siste Bergamasco solicitando ao Executivo Municipal informações se 

existe a intenção dos vigilantes patrimoniais que estão no Regime Estatutário 

terem o mesmo direito especificado na Lei Federal 12.740/12, em votação, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. Requerimento da Sra. Rita de 

Cássia Siste Bergamasco solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo e Viação 

Ltda. informações se houve, realmente, alteração no horário de meia em meia 

hora para uma hora dos ônibus da linha do bairro Dr. João Aldo Nassif, em 

votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 11. Requerimento 

do Sr. William de Souza Silva – Zidane solicitando ao Executivo Municipal 

informações de qual a data definitiva para entrega das casas populares do 

empreendimento Jaguariúna I, entre outra questão, em votação, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 12. Requerimento do Sr. William de 

Souza Silva – Zidane solicitando à CPFL Jaguari a troca dos postes na Estrada 

JGR 221, sentido aos bairros Bom Jardim, Santo Antonio do Jardim e Floresta, 

em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 13. 

Requerimento do Sr. William de Souza Silva – Zidane solicitando às Estâncias 

Metrópolis Turismo e Viação Ltda. a inclusão de mais um horário de ônibus às 

5h30min. na linha urbana que faz o bairro Santo Antonio do Jardim, Bom 

Jardim e Floresta/Centro da Cidade, em votação, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 14. Requerimento da Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco solicitando à Telefônica Telecomunicações Ltda. a instalação de 

orelhões públicos no Condomínio Residencial Jaguariúna I e Jaguariúna II, em 

votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 15. Moção dos Srs. 

Luiz Carlos de Campos – Bozó e Adilson José Abrucez de congratulações e 

louvor aos Srs. Rodolfo Antonio Versori e Vaner Vitor Versori, proprietários 

da Jaguar Plásticos Ltda., pelo trabalho que esta Indústria desenvolve no 
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Município, vindo de encontro aos anseios da sociedade e levando o nome de 

Jaguariúna, não só pelo País, mas por todo o mundo, em votação, foi a mesma 

aprovada por unanimidade de votos; 16. Moção do Sr. Romilson Nascimento 

Silva de congratulações e louvor aos empresários da JRS Computação, Senhor 

João Rodrigues dos Santos, Senhora Regina Aparecida Catão dos Santos e 

colaboradores, pelo Prêmio MPE Brasil – Prêmio de Competitividade às Micro 

e Pequenas Empresas, ciclo 2013 recebido em 20 de dezembro de 2013, em 

votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 17. Moção do Sr. 

Luiz Carlos de Campos - Bozó de pesar pelo passamento de Daniel dos Santos 

de Jesus, ocorrido no dia 1º de fevereiro corrente, aos 36 anos de idade, em 

votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. 

Presidente deixou livre a palavra aos senhores Vereadores, que quisesse fazer 

uso, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: pela 

ordem, tomariam a palavra os Srs. Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto,  

Fábio Augusto Pina, Gerson Antonio,  Luiz Carlos de Campos e Luiz Gustavo 

Gothardo que a passaram; tomou a palavra a Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco que cumprimentou a todos, dizendo que começava a primeira 

sessão do ano, e desejou que fosse um ano bom onde eles conseguissem 

bastante coisas; disse que só queria fazer um comentário, e que o Bozó tinha 

entrado com um requerimento parecido, que era sobre a questão da Lei doze 

mil setecentos e quarenta e que tinham os vigilantes aí, e que esperava que 

fosse cumprida a lei e os que estavam no Regime Estatutário, também, e 

agradeceu aos parceiros que tinham votado; disse que em relação à questão da 

habitação, e o Zidane tinha colocado o requerimento, muito bem colocado, e 

que na verdade ela acabava acompanhando por estar na Secretaria da Habitação  

e que, realmente, tinha sido dito no dia da inauguração pelo Prefeito, porque o 

Prefeito tinha essa informação da Caixa Federal, que a entrega do Jaguariúna 

Um estava prevista para um mês depois da entrega do Jaguariúna  Dois; disse 

que isso não foi cumprido, não por força do Município, mas, mais uma vez pelo 

não cumprimento do término das obras adequadas pela empresa, ela não 

cumpriu os prazos e, portanto, não foi possível entregar em janeiro; disse que a 

última reunião que teve na Caixa Federal, a previsão ficou para março, segunda 

quinzena de março, mas era previsão, não era uma certeza, e, realmente, as 

pessoas saiam prejudicadas, porque se recebia, todos os dias, tanto na Câmara 

como no local onde eles tinham a casa instalada lá na rua Rita Vilela, inclusive 

porque algumas pessoas já tinham recebido o boleto para ser pago e estava 

havendo uma reivindicação junto à Caixa, que não era justo que a pessoa 
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pagasse uma coisa que ela não estava utilizando  e que naquele dia eles tiveram 

a informação da CPFL que os relógios que estava ligados começavam a contar 

a tarifa mínima e que  isso também era uma coisa que eles precisavam ficar 

atentos para que as famílias que ainda não mudaram por culpa de uma situação 

que não era da Prefeitura e nem das famílias, mas da empresa que não cumpriu 

o seu prazo, e continuava não cumprindo, ficassem prejudicados; disse que 

achava pertinente e que continuava acompanhando e também considerava 

injusto com as famílias, principalmente, porque estava no dia a dia com elas, e 

não era bacana isso; agradeceu e desejou boa noite; a seguir, tomou a palavra o 

Sr. Rodrigo da Silva Blanco que cumprimentou a todos, dizendo que naquele 

ano que se iniciava queria agradecer a todos os presentes ali, também, 

parabenizou a empresa JRS Computação por aquele prêmio MP Brasil, ao João 

e a todos os seus colaboradores, e que podiam ter certeza que a iniciativa do 

amigo Vereador Romilson, e aquele voto, pelo menos de sua parte, foi com 

bastante gosto, e quisesse ou não eles estavam levando o nome da Cidade para 

o Brasil inteiro; agradeceu e parabenizou a todos da JRS, e também, enalteceu a 

moção do amigo Vereador Bozó, a moção ao seu amigo Daniel, que no último 

sábado tinha partido dentre eles, também, e que era o mínimo, mas era um 

pouco de conforto que estavam mandando para a família, também; agradeceu e 

desejou boa noite; a seguir, tomou a palavra o Sr. Romilson Nascimento Silva 

que cumprimentou a todos, em especial ao Assessor do Deputado Promotor 

Fernando Capez, que estava ali os prestigiando, naquele dia, e cumprimentou, 

especialmente, seu homenageado, o João da JRS e toda sua equipe, e disse ao 

mesmo que queria agradecer o convite que ele tinha feito para ir lá, e que tinha 

ficado muito feliz, e que pôde ver a dimensão do prêmio que ele ganhou, e que 

não era fácil, pois foi numa categoria que pegou todo o Estado de São Paulo, e 

que ele era bi campeão, pois foi o segundo prêmio consecutivo, e que agora ele 

iria para Brasília, e parabenizou ao Sr. João e que achava que o trabalho não era 

fácil, e que ele iniciou em noventa e um, e que hoje estava colhendo os frutos 

desse trabalho bem feito que o Sr. João fez junto com sua equipe e, com 

certeza, era uma motivação para eles continuarem nisso e, com certeza outros 

prêmios viriam, e que ele tinham uma satisfação junto aos comerciantes e que 

pôde ver na palestra que muitos têm o seu trabalho funcionando legal, e que era 

isso aí; disse, ainda, que iria adiantar ali, e que não foi votado, mas queria pedir 

o apoio dos seus colegas com relação ao título de Cidadão Jaguariunense ao 

amigo Hilário e que ele tinha um trabalho em Jaguariúna já há sete anos  e que, 

infelizmente, o Município ainda não tinha dado o valor que ele tinha ainda; 
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disse ao Sr. Hilário que eles já tinham feito alguns pedidos aí de subvenção, 

tinham colocado requerimento, e não tiveram retorno de nada, ainda, e disse 

que iria torcer para que eles dessem a ele um espaço para ele desenvolver o 

trabalho dele, e que recentemente, teve seu trabalho reconhecido com um 

projeto, e que ganhou um prêmio em Campinas, prêmio da RAC e Sanasa numa 

dimensão, confirmou com o Sr. Hilário, que  ninguém de Jaguariúna tinha 

prestigiado, e que poucos foram lá, e não acompanharam o trabalho dele; disse 

que ele acompanhava, também, outras ONGs, não era só exclusivo ao Hilário, e 

que acompanhava o trabalho das outras ONGs, principalmente a Xodó de 

Bicho, que lhe procurou junto com o Colega Adilson e que estava aí para ajudar 

todo mundo, e eram para ir para frente e que não era exclusivo com o Hilário, 

não, e que ele era de todos e queria ajudar a todos, mas infelizmente, a política 

requeria paciência, e a coisa não acontecia da noite para o dia, mas não podia 

desistir, tinham que continuar trabalhando pra frente e positivo, e que era mais 

um ano que se iniciava, e que  esperava que agora a Prefeitura andasse, estavam 

com uns problemas de dívida, achava que estava no azul agora, e disse de 

torcerem para crescer e começar a resolver os problemas da Cidade; desejou 

boa noite e agradeceu a todos; a seguir, tomou a palavra o Sr. William de Souza  

Silva que cumprimentou a todos, dizendo que iniciava agradecendo aos Srs. 

Vereadores pela aprovação dos seus requerimentos, os parabenizou pela 

apresentação das proposituras deles, agradeceu ao Sr. Presidente, e desejou um 

excelente ano para todos, para os funcionários da Câmara, que servisse de lição 

seus erros e seus acertos do ano passado e que naquele próximo ano servisse de 

experiência para eles conseguirem novos objetivos, sempre pensando no 

interesse público e deixou uma mensagem aos senhores Colegas que eles 

pudessem através do trabalho deles de Vereadores, tornar aquela Casa sempre 

mais transparente, sempre mais aberta aos debates, visando atender aos anseios 

da população, tornando ali o local democrático e eles pudessem através do 

trabalho do Vereador chegar, pelo menos próximo, se não conseguissem 

resolver o problema que chegassem ao conhecimento deles; agradeceu, 

também, aos Colegas que abrilhantavam aquele dia com suas presenças, através 

do Deputado Fernando Capez, Deputado Promotor de Justiça, e que o Deputado 

estava no seu segundo mandato, com votação expressiva, e que lhe atendeu 

muito bem na Assembleia Legislativa, lhe acolheu, inclusive em algumas 

reivindicações, e tinha certeza que aquele Deputado como ele fazia em outros 

municípios e no exercício de seu mandato, iria olhar com bons olhos no 

Município de Jaguariúna, por isso ele agradecia a presença do assessor Flávio 
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Prado, Ney Alves, Ulisses Cláudio, Wendel Silva e o nobre causídio de 

Sumaré, Dr. Roberto, e desejou boa vindas a todos, e parabenizou aos colegas 

da empresa, o João, que foram homenageados e disse que nenhum prêmio vinha 

em vão, e que prêmio era resultado de um trabalho de anos e de competência, e 

que esperava que ele deixasse o legado para muitas outras pessoas e que eles 

pudessem aprender com esse trabalho bonito que eles realizavam na entidade 

deles; parabenizou a todas as demais entidades, e que estava feito o apelo do 

nobre Colega Romilson, podia contar com seu apoio na aprovação dessa moção 

dessa pessoa que dedicava um tempo considerável de sua vida para se dedicar à 

ONG voltada às questões ambientais; a seguir, agradeceu, também, às palavras 

da Vereadora Rita e voltar atrás como tinha sido colocado, disse à nobre 

Vereadora, que, infelizmente, algumas empresas tratavam principalmente a 

eles, Vereadores e a Câmara Municipal, com algum descaso, e que foi colocado 

ali, foi reivindicado por vários Vereadores essa falta de respeito dessa empresa 

com essas pessoas que sofriam nessa expectativa de ter esse benefício, essa 

moradia popular, alcançar esse sonho e essa empresa não cumpria o seu papel; 

disse que não via outra solução se não houvesse punição, e que seria 

interessante que eles se reunissem e tomassem as providências que deveriam 

ser tomadas, uma vez que essa empresa não cumpria prazo, teve todos seus 

atendimentos, inclusive financeiros, e quem pagava era a população que 

aguardava ansiosamente essas questões habitacionais; agradeceu pela atenção 

de todos; a seguir, tomou a palavra o Sr. Adilson José Abrucez que 

cumprimentou a todos, desejando um bom ano legislativo onde o Parlamento 

tivesse a sua verdadeira função, e que eles pudessem discutir, provocar 

discussões e procurar soluções para o Município, e darem sempre repercussão  

àquelas pessoas que tinham a necessidade de algum atendimento com alguma 

especificação própria; disse ao João, o qual conhecia tão bem, seu vizinho, 

grande empreendedor, o parabenizou, e parabenizou sua equipe toda, pois não 

era sozinho que se fazia; disse ao mesmo que ele estava de parabéns pelo 

trabalho dele e que isso era fruto, era o resultado e o parabenizou mais uma vez; 

a seguir, disse aos Vereadores que eles tinham uma propositura com afirmativa, 

provocativa, que eles fizessem aquilo que era obrigação deles e que tivessem 

todos os entendimentos que eles tiveram da mesma maneira do ano anterior; 

discutiram, reivindicaram, mas continuaram amigos e defendendo o Município 

de Jaguariúna, e que era isso que ele desejava para este ano de dois mil e 

quatorze; disse, ainda, de realçar essa solicitação, para que as placas, e que 

algumas já tinham, onde tinha o radar, a primeira placa anterior ao radar, 
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tivesse a indicação que ali tinha um controle eletrônico de velocidade, para que 

as pessoas fossem alertadas, principalmente, ali no Centro Cultural, e que eles 

tinham um radar ali que era quarenta quilômetros por hora, onde, na verdade, 

ele nunca funcionou e nunca cobrou multa, e que ele estava ali, mais ou menos, 

para intimidar, e que agora, verdadeiramente, ele estava funcionando, estava 

cobrando multa, e a placa que estava lá, limitando a velocidade de quarenta 

quilômetros por hora, estava dentro da distância regulamentar, que era cem 

metros, mas que ele achava que deveria ter aquela indicação de controle de 

velocidade eletrônico, para que alertasse as pessoas; disse que o radar não era 

para punir, o radar era para educar as pessoas, para que elas soubessem que ali 

tinha necessidade, porque senão a pessoa de repente via o radar, dava uma 

freada brusca, acontecia um acidente, era bem pior, apesar que a legislação já 

não exigia mais que se pusesse essa indicação, ela não proibia que se pusesse, 

então, fez aquela indicação para que eles tivessem essa ligação amistosa com os 

cidadãos de Jaguariúna, com os motoristas e que se respeitassem para que eles 

pudessem, também, respeitar; agradeceu;  a seguir, tomariam a palavra os Srs. 

Alexandre da Silva Santos e Alfredo Chiavegato que a passaram. Terminado o 

Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos, 

conforme determinava o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 

Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabriu a Sessão determinando a 

feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: 

Adilson José Abrucez, Alexandre da Silva Santos, Alfredo Chiavegato Neto, 

Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto, Fábio Augusto Pina, Gerson 

Antonio, Luiz Carlos de Campos, Luiz Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste 

Bergamasco, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva e William 

de Souza Silva. Constatado número regimental, o Sr. Presidente daria início à 

Ordem do Dia, mas não havendo matéria, deu início  à Explicação Pessoal dos 

Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas 

durante a Sessão ou no exercício do mandato (Art. 168, R.I.): pela ordem, 

tomou a palavra o Sr. Alexandre da Silva Santos que cumprimentou a todos, 

desejando uma ótima noite a todos, em especial aos nomes citados, e disse de 

agradecer ao companheiro Gerson por ter feito uma indicação que era ali para a 

rua Eny Ponce Vilella de Lima, e outra rua, a José Fernandes, que era próximo 

à casa do Japonês, conhecido pelo povo da cidade, mas era o Jaguariúna Um e 

Dois, e que acontecia que, depois que os moradores mudaram para aquela 

região, as ruas ficaram muito movimentadas e com fácil acesso a acidentes, e 

que já tinha acontecido um na semana anterior, e que ele esteve na Secretaria de 
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Trânsito conversando com a Aninha, e que ela disse que já estava tendo um 

estudo para colocar a lombada lá que foi tirada, e que ele gostaria de agradecer 

ao Gerson por ter feito aquela indicação e colocado seu nome, também, e 

parabenizou ao nobre Vereador Bozó e o Sr. Adilson pelo requerimento com 

relação à linha de pipa com cerol e linha chilena, e que vinha acontecendo 

muitos acidentes, passando na televisão, e inclusive ele soltava pipa, também, 

no Cruzeiro do Sul e que não era contra quem soltava pipa, mas era um caso 

muito sério que vinha acontecendo, não só em Jaguariúna, mas na região, e que 

morreu muita gente naquele ano,  e parabenizou, também; desejou que aquele 

ano fosse maravilhoso para todos ali dentro da Casa, e que foi um ano bom 

aquele que passou, foi um aprendizado, e que suas cobranças fossem aceitas 

pelo Executivo para que o Município continuasse andando, e que o primeiro 

ano não foi fácil, todo mundo sabia disso, muitas indicações que foram feitas 

eram repetidas, e que queria deixar ali claro, também, e que foram cobradas no 

ano passado e não tiveram solução, por isso estavam sendo cobradas de novo, e 

que esperava que acontecesse desta forma, tivesse chegado no azul, que as 

dívidas tivessem se resolvido, e que não fossem mais desculpas durante aquele 

ano, que a população não aguentava mais esta desculpa da dívida, faltava 

remédio, fraldas, toda aquela questão que ele tinha cobrado no ano anterior, e 

que naquele ano a população não continuasse pagando pelo erro da gestão 

passada ou dessa que tentava culpar a gestão passada, e que a população fosse 

favorecida naquela questão, e que quando não se tinha dificuldade era muito 

fácil deixar as pessoas passarem dificuldades, mas quando era na sua casa, com 

sua família, aí se botava a mão na consciência, tentava resolver, corria para um 

lado, corria para outro, não conseguia solução, procurava o Vereador na 

Câmara, aí o Vereador na Câmara tinha a porta fechada e não conseguia 

resolver também e que ficava difícil, mas que naquele ano tudo ficasse bom 

para todos, necessidade, uma luta, e se Deus quisesse iria dar tudo certo; 

agradeceu pela atenção e desejou boa noite a todos. Terminada a Explicação 

Pessoal, o Sr. Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima Sessão 

Ordinária para o dia onze de fevereiro de dois mil e quatorze, terça-feira, com 

início determinado para às dezenove e trinta horas. Nada mais havendo a tratar, 

lavrei a presente ata que lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 

 

 

Vereador Alfredo Chiavegato Neto 

Presidente 
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Referente à Ata da 1ª Sessão Ordinária, realizada aos 4 de fevereiro de 2014. 

 

 

Vereador Adilson José Abrucez 

Vice Presidente 

 

 

Vereadora Rita de Cássia Siste Bergamasco 

Primeira Secretária 

 

 

Vereador Ângelo Roberto Torres 

Segundo Secretário 
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